



ВАЛЕНТИНА ГАНИБАЛОВА: «Я счастлива танцевать в Таллине»

Премьера новой программы «Вечер балета Валентины Ганибаловой» состоялась весной нынешнего года на сцене театра «Эстония».

— Начало оказалось для нас счастливым, — заявила ленинградская балерина. — После Таллина мы показали эту программу в Ленинграде, Москве, Минске и всюду встречали радушный прием зрителей. Но главный экзамен, конечно же, был сдан в Таллине, в день премьеры. Мы, ленинградцы, любим танцевать в Таллине. Здесь прекрасный театр, хорошая балетная группа. Таллинская публика понимает специфику балета, становится как бы



участником представления. Вот почему мы так радостно откликнулись на приглашение повторить свою программу в театре «Эстония». Вечере кроме ленинградских исполнителей участвует ведущий танцовщик таллинского театра заслуженный артист ЭССР Тийт Хярм. Это великолепный мастер, чуткий партнер, работать с которым — значит соприкасаться с современным искусством танца.

Следующий вечер балета Валентины Ганибаловой (на снимке) в театре «Эстония» состоится 9 сентября.

ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИН
в. ГАНИБАЛОВА

16 СЕН 1978